
S
EK

C
JA

 2
 - 

w
zm

oc
ni

en
ie

 ro
zp

ór
ka

m
i

S
E

K
C

JA
 3

S
E

K
C

JA
 4

19
50

70
00

70
00

kr
aw

ęż
ni

ki
L 

50
x5

0x
5

pr
ęt

 g
ła

dk
i Ø

 1
8m

m

L 
50

x5
0x

5

pr
ęt

 g
ła

dk
i Ø

 1
8m

m

L 
50

x5
0x

5

pr
ęt

 g
ła

dk
i Ø

 1
8m

m

WIDOK

20
95

0

L50x50x5 1

Ø18mm 9

bl 200x6 12
160

skala 1:50

przepona

 Inw
estor:

 O
biekt:

Projektant:
inż. Edw

ard K
napczyk

nr upr.U
A

N
.V

I-f/3/144/84
oraz A

N
F 2/92/83r.

Spraw
dził:

 Stadium
:

PB
B

ranża:
A

-K

D
ata:

07.2010

 Tem
at:

  Tytuł rysunku:

W
ieża antenow

a
w

m
ozcnienie sekcji 2

Skala:
1:50/20/10

W
ieża antenow

a Boguszów
-G

orce
ul.Podgórze nr112

N
r rys.
3/4

A
systent:

przepona

przepona

L50x50x5 3

L50x50x5 4

w
yk

ra
to

w
an

ie
pi

er
w

sz
or

zę
dn

e

1750

krawężniki

krawężniki

krawężniki

krawężniki

4xL50x50x5

4xL50x50x5

4xL50x50x5

wykratowanie

L50x50x5 2L 
50

x5
0x

5

pr
ęt

 g
ła

dk
i Ø

 1
8m

m

S
E

K
C

JA
 1

50
00

p.t +513m n.p.m

+  0,20m

+  2,15m

+  7,15m

+  14,15m

+  21,15m

+  21,77m

5

6

7

wykratowanie
8Ø18

Ø18mm 10
wykratowanie

Ø18mm 11
wykratowanie

 m
gr inż. W

ojciech Trapko

ZESTAWIENIE STALI

1

Nr
Sekcja Elementy

S1
2,15

2

L50x50x5

z
[m]

0,2

3

Ø18mm

bl 200x160x6

1,5

8

12

Długość w 
sekcji [m]elem.

30,44

4 5

Masa elementów
w sekcji [kN]

Masa sekcji
[kN]

Masa sekcji
[kN/m]

Masa sekcji
[kg]

12,08

-

L50x50x5

Ø18mm
S2

L50x50x5

Ø18mm
S3

L50x50x5

Ø18mm

bl 250x250x6

bl 250x250x14

bl 200x95x6

RO 60,3x5

SUMA: SUMA:

S4

6 7 8 9

CIĘŻAR WŁASNY KONSTRUKCJI: 909,06kg

2,15

7,15

7,15

14,15

14,15

21,77

23,20

44,88

34,40

57,64

31,2

47,64

0,60

-

-

-

1,260

0,242

0,150

0,858

0,898

1,273

1,153

1,154

0,953

0,0289

0,0674

0,0088

0,0402

1,518

2,444

2,426

2,53

0,80

0,48

0,30

0,30

8,92 kN

154,74

249,13

247,29

257,90

909,06kN

8,92kN

2,6

9

6,3,7

10

7,4

11

14

13

16

15

projekt

UWAGI:

ŁĄCZENIA SEKCJI

przepona poziom +7,15m skala 1:10

przepona poziom +14,15m skala 1:10

sekcja 2
6

6
sekcja 3

sekcja 3
7

7
sekcja 4

6

6

6

6

ROZWINIĘCIE WYKRATOWANIA PIERWSZORZĘDNEGO Z
ROZPÓRKAMI DRUGORZĘDNYMI segment 2 skala 1:20

A

D

B

C

- rozpatrywać z rysunkiem 2/4 (inwentaryzacja)

- długości elementów wykratowania drugorzędnego należy 
sprawdzić bezpośrednio podczas montażu

- stal A-I gładka, S235 (St3Sx)

A B C D A

Ø18mm 17/n

fundament wg rys. 4/4

SZCZEGÓŁ 2 skala 1:20

SZCZEGÓŁ 2

SZCZEGÓŁ 1
wg rys 2/4

- elementy korozyjne pomalować sposobem natryskowym  
farbą olejno-żywiczną do gruntowania przeciwrdzewną 
cynkową 60% szarą metaliczną Cynkol, następnie nanieść 
warstwę wierzchniego krycia

- zabezpieczaną powierzchnię dokladnie oczyścić z rdzy

2

17/1

17/2

- śruby M16x90-4,6-C

17/3

17/4

Nr pręta Długość pręta
[m]

M16x90-4,6-C
M16-4-C
Ø21mm

M16x90-4,6-C
M16-4-C
Ø21mm

- nakrętki M16-4-C
- podkładki Ø21mm

17/1

17/2

17/3

17/4

ZESTAWIENIE DŁUGOŚCI 
ELEMENTÓW ROZPÓREK

DRUGORZĘDNYCH

- ściany sekcji 2 - jako elementy powtarzalne

17/5

17/7

17/9

17/11

17/13

17/6

17/8

17/10

17/12

17/5

17/6

17/7

17/8

17/9

17/10

17/11

17/12

17/13

2

12

6

9

3,5

0,73

Element

Ø18mm

Ø18mm

Ø18mm

Ø18mm

Ø18mm

Ø18mm

Ø18mm

Ø18mm

Ø18mm

Ø18mm

Ø18mm

Ø18mm

Ø18mm

SUMA:

0,71

12

11

5

1/1

8

8 8

1

8 8

8

1750

1

0,70

0,69

0,68

0,67

0,66

0,65

0,64

0,63

0,62

0,61

0,60

8,59m
dla jednej ściany

SEKCJA 2
SUMA:

34,4m

- łączenie rozpórek drugorzędnych z krawężnikami w sekcji
 spoina      5mm 
- elektrody ER 1,46

metodą piaskowania

1/1L50x50x5 UWAGA:
- skorodowany kształtownik nr1/1 L50x50x5
należy wyciąć z konstrukcji i wymienić

34,40 0,688

na nowy
- wymiary końców kształtownika sprawdzić i 
dopasować podczas montażu konstrukcji

123 2104 12

4 2204 30

2239

UWAGA:

- rozmieszczenie elementów rozpórek
drugorzędnych zastosować identyczne 
na każdej ścianie sekcji 2
- spoiny na każdej ścianie sekcji 2
wykonać identycznie

- ściany sekcji 2 są powtarzalne 

dr
ug

or
zę

dn
ym

i

inż. R
yszard Ździobek

nr upr.U
A

N
 V

I-f/3/205/88

G
m

ina B
oguszów

 G
orce

W
IEŻA

 A
N

TEN
O

W
A

7
43 19

31

3,5 3,5

3,5

3,5

3,5

3,5

3,5

3,5

3,5

3,5
3,5

3,5 3,5

3,5
3,5

3,53,5

3,5

3,5

3,53,5

3,5
3,5

3,5


